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Sonderleistungen für Leser der it-ZEITUNG 

IT Profits 5.0 - die Businesslounge der digitalen Wirtschaft 

Die IT Profits ist die Fachmesse und Businesslounge für IT, Internet und Kommunikation der Messe Berlin. Zum fünften mal trifft die 
ITK-Branche auf Entscheider und Anwender aus dem Mittelstand. Die Qualität der Fachbesucher und das besondere Raumkonzept 
machen die IT Profits einzigartig und zur Businesslounge der digitalen Wirtschaft. Die ideale Plattform für Networking und Vertrieb. 
Rund 5.000 Entscheider und über 80 Vorträge werden erwartet. Leser der it-ZEITUNG erhalten eine unbeschränkte Anzahl von Online-

Tickets zur Besuchereinladung. Ausführliche Informationen direkt unter www.ititpro.com oder Kzf.: (2) 

ERP-Kostenfaktor für Unternehmen:  

Nie wieder teure Release-Wechsel trotz hoher Individualisierung 

Es ist eine Standardsituation: Es wird mit einem Standard-ERP-System begonnen und im Laufe der Zeit erfolgt eine zunehmende Adap-
tion an die tatsächlichen Unternehmensprozesse. Zwangsläufig entfernt man sich dabei zunehmend vom Standard mit der Konsequenz 
des immer teureren Releasewechsels. Man hat sich in eine Sackgasse manövriert. Treffen Sie daher gleich die richtige Entscheidung 
und wählen Sie ein hochmodernes ERP-System, das diese Sackgasse nicht kennt. Es kommt als fertiges, vollständiges, reich ausges-
tattetes, webbasiertes ERP-System mit CRM, mit Dokumentenmanagement. Es kann beliebig individualisiert werden. Ausführliche 
Infos unter www.ititpro.com oder Kzf.: (5) 
 
 

 

Online Privacy: Haben wir die Kontrolle? 

ESOMAR World Research Roundtable 

Können wir unsere Privatsphäre im Netz schützen und wie gelingt uns das am besten? Zu dieser immer aktueller werdenden Frage 
veranstaltet ESOMAR, der internationale Fachverband für Markt- und Meinungsforschung, einen seiner sogenannten World Research 
Roundtable. Unter der Moderation von Björn Sievers, Stellv. Ressortleiter Wirtschaft/Finanzen FOCUS Online, geht eine interdisziplinäre 
Expertenrunde mit Fachleuten aus Internetwirtschaft, Behörden, Wissenschaft und Technik der Frage nach, ob wir unsere persönliche 
Datenspur im Netz wirklich noch unter Kontrolle haben. Ausführliche Informationen direkt online unter www.ititpro.com oder kos-

tenfrei anfordern mit Kzf.: (1) 

06 

Optimieren Sie Ihre wertvollste Ressource 

Der richtige Mitarbeiter zur richtigen Zeit am richtigen Ort 

In vielen Bereichen werden Softwarelösungen zur Optimierung der Ressourcen eingesetzt. Die wertvollste Ressource – der Mitarbeiter – 
wird aber oft mit einfacher Schichtplanung und selbsterstellten Tabellen verwaltet. Fehlplanungen sind vorprogrammiert. Workforce 
Management (WFM) setzt genau an diesem Punkt an. WFM bedeutet, die richtigen Mitarbeiter mit den richtigen Qualifikationen zur 
richtigen Zeit am richtigen Ort einsetzen. Unternehmen optimieren mit der webbasierten Software InVision Enterprise WFM den Mitar-
beitereinsatz. Ausführliche Informationen direkt online unter www.ititpro.com oder kostenfrei anfordern mit Kzf.: (4) 

 
 

 

PCs for Kids 

Schluss mit der PC-Knappheit an Schulen! 

Der einfache Satz "Schluss mit der PC-Knappheit an Schulen" bringt exakt die Arbeit der Sozial-Initiative PCs for Kids (PfK) des ge-
meinnützigen Vereins independence e.V. auf den Punkt. Nach wie vor müssen sich an Deutschlands Schulen bis zu fünf Kinder einen 
PC im Unterricht teilen. Unter dem Online-Portal "PCs for Kids" können Unternehmen ihre ausgemusterten, aber weiterhin funktionsfä-
higen PCs, Monitore und Drucker kostenlos anbieten. Schulen aus dem gesamten Bundesgebiet können auf der anderen Seite diese 
dringend benötigten Geräte ebenfalls kostenlos abrufen. Weitere Informationen unter www.ititpro.com oder kostenfrei anfordern 
Kzf.: (6) 
 

 

Geballtes MS-Office Know-how: 

Neue Demo-Kurse jetzt testen! 

Sicherheit im Umgang mit den Endanwender-Programmen, wie Word, Excel oder Outlook erhöht die Produktivität und die Qualität: Die 
Mitarbeiter erstellen bessere Briefe, Serienbriefe, Excel-Sheets und Berichte, sie halten bessere Präsentationen und sparen dabei sehr 
viel Zeit! Mit der aktuellen Kurs-Kollektion für Desktop-Programme decken sie auf einen Schlag die Schulungs- und Info-Bedürfnisse all 
Ihrer Mitarbeiter ab. Enthalten sind alle Office-Versionen, insbesondere das brandneue komplette Kurs-Curriculum zu Windows Vista 
und Office 2007, inkl. Umsteiger-Kurse. Überzeugen Sie sich selbst: unverbindlich und kostenlos im Demo-Kurs! Weitere Infos unter 

www.ititpro.com oder mit Kzf.: (3) 
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